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Na začátku července byly zahájeny dvě velké stavební akce - 
výstavba dešťové a splaškové kanalizace v ulici Boženy Němcové, 
v ulici Křížové a III. etapa regenerace panelového sídliště 
Budišovská - Wolkerova.
Stavba kanalizací řeší napojení této části města na čistírnu od-
padních vod a svedení povrchových děšťových vod do potoka. 
Akce je realizována jako sdružená investice města a Severo-
moravských vodovodů a kanalizací Ostrava a.s. Městu bude patřit 
dešťová kanalizace v ulici Křížové (3 249 898,- Kč) a splašková 
(3 480 060,- Kč)  kanalizace  v ulici Boženy Němcové. SmVaK 
financuje  splaškovou  kanalizaci v Křížové ulici. V rámci stavby 
budou stávající kanalizační přípojky od rodinných domů vyměněny 
za nové. Vzhledem k žalostnému stavu komunikace v Křížové 
ulici je součástí této investice vybudování nové silnice s živičným 
povrchem. Na ulici Boženy Němcové počítáme pouze s opravami 
po provedených výkopech. Silnice bude narušena stavebními pra-
cemi pravděpodobně více než jsme předpokládali. Po ukončení 
akce zhodnotíme stav komunikace a zvážíme, zda provedení 
pouhých oprav po výkopech bude dostačující. S prostředky na vel-
kou opravu však v letošním roce nepočítáme. Stavba kanalizací by 
měla být ukončena v říjnu.
V současné době byla zahájena ve Švermově ulici rekonstrukce 
stanoviště rychlé záchranné služby, které je zařízením Morav-
skoslezského kraje. Dopravní situace se tím trochu zkomplikuje, 
přesto by nemělo dojít k velkým problémům.

Jak jsem již uvedl, byla zahájena III. etapa regenerace panelového 
sídliště Budišovská - Wolkerova. Již třikrát jsme žádali o dotaci, ale 
až napotřetí jsme byli úspěšní. Podařilo se nám získat 5 857 000,- 
Kč. Celkem bude proinvestováno 8 365 000,- Kč. Z městských 
zdrojů musíme tedy dodat 2 508 000,- Kč. V rámci této stavby 
bude rozšířeno parkoviště (na fotografii), které slouží obyvatelům 
domů č.p. 874 - 877 v Budišovské ulici. Dále bude vybudován nový 

chodník, u kterého bude zřízeno nové dětské hřiště (na stávající 
travnaté ploše). Na celém sídlišti budou postaveny nové přístřešky 
pro kontejnery.  V  jižní  části  sídliště  (mezi Budišovskou ulicí 
a parkovištěm u Večerky) budou zrekonstruovány chodníky a in-
stalováno nové veřejné osvětlení. Podél nových chodníků budou 
rozmístěny lavičky a  na  travnatých  plochách vysadíme stromy        
a keře. Regeneraci severní části sídliště (mezi Večerkou a Wol-
kerovou ulicí) bychom chtěli, v případě získání dotace, realizovat 
příští rok.
Také studenty gymnázia čeká v příštím školním roce příjemná 
změna. U školní jídelny přistavíme novou šatnu místo stávající, 
která je nevyhovující. Šatna bude využívána nejenom gymnazisty, 
ale také účastníky různých akcí, které se ve školní jídelně konají. 
Bohužel se stavba bude realizovat i ve školním roce, takže po 
dobu výstavby bude provoz jídelny komplikovanější. Stavba nás 
přijde na 1 milion, přičemž přes 600 tisíc jsme získali z prostředků 
Moravskoslezského kraje.
Ještě máme před sebou zahájení jedné velké stavební akce.          
Po prázdninách začne rekonstrukce bývalé turistické základny 
v Podhradí, přičemž vznikne 6 bytových jednotek. Objekt dříve 
sloužil jako škola, pak byl dlouhá léta využíván  opavskou Stanicí 
mladých turistů jako základna. Ekonomické důvody však přiměly 
organizaci, aby ukončila nájemní vztah a objekt nám vrátila. Dlouho 
jsme zvažovali, jak budovu využít. Každopádně bychom ji museli 
nejdřív opravit, ať by byl účel využití jakýkoliv. Zvolili jsme variantu, 
při které jsme mohli získat státní prostředky a navíc postavit byty, 
kterých je ve městě stále zapotřebí. Se žádostí jsme byli úspěšní, 
získali jsme 3 300 000,- Kč. Přibližně stejnou částku dodáme ze 
svého a v příštím roce se můžeme těšit na nový bytový dům.                     
Budou to jediné městské byty v Podhradí. 
Asi málokdo z vás přehlédl, že naše hasičská zbrojnice se dočkala 
nové fasády. V předchozích letech jsme vyměnili vrata a okna, 
takže teď nový kabát zbrojnice prozářil celou ulici. 

Ing. Pavel Smolka
starosta města 

   

V e  m ě s t ě  v l á d n e  č i l ý  s t a v e b n í  r u c h

Voda na náměstí ve všech podobách
Již delší dobu se zabýváme záměrem rekonstruovat vítkovské 
náměstí. Součástí této rekonstrukce by mělo být zachování 
“vody”. Uvažujeme o přebudování současné kašny do jiné 
podoby. Proto se na vás obracíme právě nyní, v době prázdnin 
a dovolených. 
Na svých cestách jistě narazíte na zajímavá řešení “vody” na 
náměstích a ostatních plochách. Proto vás prosíme o zaslání 
fotografií nebo pohlednic na e-mailovou adresu kultura@vitkov.
info. Zaslané materiály vystavíme na webových stránkách 
města a doufáme, že nám budou dobrou inspirací ke zvelebení 
našeho náměstí.  



STRANA 2 Informace z radnice SRPEN 2007 

KRÁTCE Z RADNICE
S vidinou přicházejícího léta a nastáva-
jících prázdnin bylo na orgánech města, 
aby se v závěru června a počátkem čer-
vence vypořádaly se všemi úkoly a pra-
covníci i funkcionáři mohli více myslet na 
zaslouženou dovolenou.
Rada města dne 26. června projednala            
a schválila smlouvy o kulturních akcích 
pro nastávající období a jako vždy sch-
válila řadu smluv o pronájmech pozemků 
občanům i chatařům a vyhlásila několik 
záměrů na pronájmy pozemků.
Dále schválila předložený návrh bytového 
pořadníku na II. pololetí 2007. 
Zabývala se možností zvýšení nájemného 
v obecních bytech dle nařízení vlády, zej-
ména v domě čp. 620 v ul. Bezručově, ale 
navýšení neschválila.
Protože se dosud nikdo nepřihlásil na záměr 
pronájmu nebytových prostor v rodinných 
domcích čp. 102 a 103 v ul. Zemědělské, 
rada rozhodla opětovně tento záměr vy-
hlásit.
Vzala na vědomí zprávu o výběru zhotovi-
tele stavební akce „Rekonstrukce objektu 
na 6 b.j. v Podhradí“, zrušila tuto zakázku 
a uložila vyhlásit novou zakázku na tuto 
akci dle Závazných pravidel pro zadávání 
zakázek malého rozsahu.

Schválila dohodu o plánované pomoci na 
vyžádání mezi Hasičským záchranným 
sborem MSK a městem Vítkovem, týkající 
se součinnosti s Městskou policií Vítkov.

Zastupitelstvo města dne 27. června  schvá-
lilo pořízení územní studie “Řešení dopravní 
situace v navržené podnikatelské zóně“, 
jejíž součástí je i zrušení části přeložky sil-
nice v úseku mezi ul. Zemědělskou a Lipo-
vou.
Schválilo přijetí dotace na přípravu pro-
jektu rekultivace 0. etapy skládky v Nových 
Těchanovicích a uložilo provést patřičné 
kroky k přípravě projektové dokumentace.
Schválilo podání žádostí o granty a dotace 
na akce Senioři vítáni, zrestaurování pom-
níku J.H. Pestalozziho a přípravu projektu 
„Městské kulturně - relaxační centrum pro 
volný čas“.
Schválilo dodatek ke zřizovací listině ZŠ 
v Komenského ul., který se týká výuky 
postiženého žáka dle osnov speciální 
školy.
Opětovně se zabývalo cenami bytů a domů 
v Opavské ul.č.17 a Wolkerově č. 834 a 835 
a potvrdilo své původní usnesení o stano-
vení cen prodávaných bytů a domů.
Rozhodlo o prodejích řady pozemků 

občanům i chatařům jako zahrádky,                   
o prodejích částí nebytových prostor ve 
Lhotce a vyhlásilo záměry na prodeje 
dalších pozemků.
Rozhodlo o prodeji haly B v Oderské ul.      
p. I. Šťastníkové a domu čp. 171 v Oder-
ské ul. MVDr. P. Kývalovi a o koupi části 
pozemku /asi 450 m2/ od farnosti Vítkov pro 
vybudování parkoviště u hřbitova.
Schválilo poskytnutí půjček občanům             
z Fondu rozvoje bydlení v celkové výši 350 
tis. Kč.
Odsouhlasilo závěrečný účet hospodaření 
města Vítkova za rok 2006 bez výhrad.
V rámci jednání zastupitelstva vystoupil 
ředitel Nemocnice Nový Jičín MUDr. 
Radan Gocal, který nastínil zastupitelům   
i přítomným občanům chystané změny ve 
vítkovské nemocnici. K této problematice 
vystoupila také zástupkyně odborové 
organizace nemocnice p. Bučková. 
Vzhledem k tomu, že situace ve vítkovské 
nemocnici bude začátkem srpna 
projednávána i v krajské radě, přineseme 
k tomuto citlivému tématu podrobnější 
informace v příštím zpravodaji.
                                                                    

                        Oldřich Vícha
místostarosta města

To je otázka mnohdy vpravdě hamletovská, kterou však města          
a obce musí řešit velice často a ještě u toho musí zvažovat dopady 
svých rozhodnutí, které mají velký vliv na plnění rozpočtu obce na 
straně příjmů, na některé podnikatele a jejich činnost a rozhodně   
se nejvíce dotýkají přímo občanů a jejich peněženek. Svou úvahu 
nad poplatky a daněmi, které můžeme z pozice obce ovlivnit, bych 
začal u těch jednoduších:
Poplatky ze vstupného –  pořadatelé různých akcí si určitě 
vzpomenou, jak je tato byrokratická povinnost zatěžovala i otravovala   
a přitom výnos z ní nebyl vůbec adekvátní vynaloženému úsilí. Za-
stupitelstvo města Vítkova tento poplatek s platností od 1.1.2008 
zrušilo. 
Poplatky za rekreační pobyt a poplatky z ubytovací kapacity 
– tato povinnost zatěžovala především podnikatele v turistickém 
ruchu a hotelnictví. Přestože výběr znamenal určitý přínos do 
městské pokladny, rozhodlo se zastupitelstvo i tyto poplatky zrušit. 
Doufáme, že tento počin naši podnikatelé přivítají jako sice drob-
nou, ale přesto pomoc. I tento poplatek zanikne k 1.1.2008.
Poplatky ze psů – tyto poplatky zcela určitě mají své opodstatnění 
a jejich výše nestačí ani na pokrytí výdajů na čištění města a péči 
o odložená zvířata. Týká se to nás všech a proto bude asi žádoucí 
se v budoucnu tímto problémem zabývat profesionálněji a možná 
i přehodnotit výši vybíraných poplatků podle toho, zda má držitel 
psa na svém pozemku, nebo v obecním bytě.
Poplatky za likvidaci domovního odpadu – tento druh plateb se 
dotýká nejen všech občanů, podnikatelů, chatařů, ale má i svůj 
dopad na vzhled města i okolí. Kromě toho má rozhodující význam 
pro fungování celého systému sběru, shromažďování, separace 
i skládkování odpadů v našem městě, tedy činnost TS i skládky 
PDO. Před časem jsme přijali velice moudré rozhodnutí o zave-
dení plošných poplatků na občana a rok a snažíme se udržovat 
výši této platby na stejné úrovni. K tomu nám napomáhá i exis-
tence vlastní skládky. Asi všichni vědí, že jsme byli nuceni začít s 
výstavbou další etapy, protože stávající skládka je už naplněná. 

Problémy nám dělají někteří podnikatelé (právnické osoby), kteří 
se snaží obcházet ustanovení obecní vyhlášky a za odpady platit 
málo, nebo vůbec nic.
Poněkud složitější je to u daní, které vybírá stát a jsou buď částečně, 
nebo plně příjmem obcí. Tato problematika by vyžadovala hlubší 
rozbor jejich dopadů do hospodaření měst a obcí, a proto se 
omezím tentokrát pouze na jeden z druhů daní. 
Daň z nemovitostí – zde jsou zahrnuty daně ze staveb a pozemků, 
které vybírá stát a následně je převádí ve 100% do příjmů měst       
a obcí. Pro naše město představují dosti významný zdroj příjmů. 
V poslední době se objevily zprávy, že vláda  uvažuje  o  zrušení  
těchto  daní  (ze  kterých  stát  nic  nemá) a další řešení by bylo 
pouze na obcích. Na příklad, že by obce místo zrušených daní  z 
půdy nahradily své příjmy stanovením nové daně z budov a staveb, 
které mohou úměrně zvýšit (třeba pětinásobně)  a takto si tento 
výpadek vynahradit. Toto je samozřejmě nepřijatelné řešení a ne-
dovedu si představit, že by některé město šlo touto cestou a řešilo
své příjmy na úkor svých slušných občanů.

                                                  Oldřich Vícha
místostarosta města

P o p l a t k y  a  d a n ě  –  a  j a k  n a  n ě ?

Ředitel SŠ Vítkov- Podhradí  

vyhlašuje výběrové řízení na:
* místo učitele odborného výcviku pro obor kuchař - číšník 
s datem nástupu 1.9. 2007

Kvalifikační požadavky: výuční list + maturitní zkouška v oboru
Místo výkonu práce: Vítkov

Strukturovaný životopis zasílejte na adresu: SŠ Vítkov - Podhradí, 
nebo e-mailem: soupodhradi2@iol.cz do 15. 8. 2007.
Bližší informace: 724 306 629, 602 768 004
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Socha svatého Floriána, o které víme            
z historických pramenů, že ji nechali posta-
vit spolu se sloupem v roce 1825 manželé 

Cuculinovi u svého domu č. 76 v tehdejší 
Čermenské ulici, si asi za ta léta vytrpěla 
své. Dnešní obyvatelé Vítkova, mám na 
mysli ty nejstarší, si ji určitě pamatují, 
jak stála  u domu Preissových na dnešní 
Budišovské ulici. Přežila sice dvě světové 
války, ale jednou stejně musela ustoupit 
komplexní bytové výstavbě v lokalitě ulic 
Budišovská a Wolkerova. Tehdy se hledalo 
místo, kde by byla socha uchráněna. Je zás-
luhou pracovníků odboru výstavby MěNV    
a pochopení ze strany katolické farnosti, že 
se klidné místo našlo. Jak určitě každý ví, 
stála celá další léta na rohu u farní zahrady 
v ulici Hřbitovní stranou zájmu tehdejšího 
režimu a není proto divu, že jediným sub-
jektem, kterého zajímala, byla církev. Tak 
se asi stalo, že se dnes objevuje na sez-
namu majetku vítkovské farnosti a není 
zaznamenána v majetku města. V žádném 
případě se nechceme s církví o majetnictví 
dohadovat, spíše máme zájem  se o tyto 
historické památky společně starat. A jak 
už to bývá, příležitost se naskytla po těžké 

předminulé zimě, kdy socha utrpěla vážnou 
újmu, takovou, že se její horní část roz-
padla, asi mrazem, na dvě části. Bylo nutné 
ji uschovat a po dohodě obou stran zařídit 
její opravu. To se skutečně podařilo, socha 
svatého Floriána je zrestaurována. Veškeré 
práce přišly na  částku 138 300 Kč, z čehož 
zaplatilo město 123 tis. a farníci se složili na 
zbytek, tedy 15 300 Kč.
V poslední době jsme uvažovali o jejím 
novém umístění. Měla by se vrátit se na své 
původní místo vedle farní zahrady, nebo se 
najde nějaké lepší? Nabízel se třeba pro-
stor vedle renovované hasičské zbrojnice, 
což by mohlo být stylové, nebo by se našlo 
vhodné místo po rekonstrukci náměstí? 
V pátek 27. července se socha vrátila na své 
původní místo k faře. Ale protože se jedná 
o zapsanou kulturní památku, podléhá její 
případné přemístění souhlasu ministerstva 
kultury.

                                                                  
 Oldřich Vícha

místostarosta města

O p r a v a  s o c h y  s v .  F l o r i á n a

Zasedání Zastupitelstva Moravskoslezského kraje se konalo 28. 6. a mělo na programu 
jako vždy řadu bodů. Z těch, které mají celokrajský význam, nebo se týkají přímo naší 
oblasti, jsem vybral informace, které vám předkládám:
Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v MSK – tento dokument má pod-
statný vliv na budoucí poskytování sociálních služeb i v naší oblasti. Jedná se o 
zařízení poskytující tyto služby způsobem rezidenčním (domovy, ústavy apod.), 
nebo terénním, tzn. pečovatelské služby, nízkoprahová zařízení, raná péče a mno-
ho dalších a také o  řadu neziskových organizací, to vše v intencích nového zákona                                                                     
o sociálních službách. Velice důležitou roli bude v blízké budoucnosti mít tzv. komu-
nitní plánování měst a obcí, ke kterému i my ve Vítkově začínáme přistupovat se vší 
vážností a odpovědností. 
Optimalizace procesů a návrh dalšího zabezpečení činností krajských nemocnic – 
tento materiál se již nezabývá naší nemocnicí, neboť ta je součástí Nemocnice Nový 
Jičín, zato se zvažuje existence jiných zařízení, jako nemocnice v Bílovci nebo v Orlové            
a zvlášť se zabývá vytvořením páteřní sítě nemocnic v kraji. Přesto je v něm uvedena 
Vítkovská nemocnice a.s., která byla zřízena, ale fakticky dosud nefungovala. Tato 
akciová společnost by mohla být v budoucnu využívána v rámci pilotního projektu pro 
zajišťování centrálních nákupů zdravotnického materiálu i služeb pro všechny ostatní 
nemocnice v kraji.
Úprava kapacit v dětských domovech MSK – z tohoto materiálu jednoznačně vyplývá, 
že v našem kraji ubývá dětí umístěných v dětských domovech. Na tuto skutečnost má 
určitě vliv i pokles počtu dětí vůbec a též nové zákony, které řeší kapacity v domovech   
i počty dětí v rodinných skupinách. Většina domovů je již přestavěna z dřívější podoby 
internátního bydlení na domovy rodinného typu. Tam, kde to okolnosti nedovolují, bude 
muset zřizovatel přijmout jiná opatření, tedy přestěhování, nebo nákup bytů apod. V na-
ší oblasti zůstává kapacita dětí u DD Melč na počtu 45, v Budišově nad Bud. zůstává na 
počtu 30, zato v Radkově - Dubové se snižuje z 50 na pouze 40 umístěných dětí.
Pokud se financí týče – zaznamenali jsme drobnější úspěchy, neboť zastupitelstvo 
uvolnilo v rámci rozdělení výsledků hospodaření za rok 2006 částku 644 tis. Kč pro 
přístavbu šatny u školní jídelny v Komenského ulici, která bude letos vybudována 
celkovým nákladem 1 mil. 93 tis Kč a další finanční posílení je u akce rekonstrukce 
kuchyně v Domově důchodců Vítkov, která má být provedena ještě letos v celkovém 
nákladu 8 mil. 675 tis. Kč. Zaznamenali jsme však také drobné neúspěchy, a to v pří-
padě jedné soukromé firmy z naší oblasti, která musí vracet část účelové dotace na 
rozvoj podnikání pro nedodržení podmínek a v případě obou našich základních škol, 
které svorně neuspěly se svými žádostmi v rámci dotačního programu kraje na podporu 
školních projektů.

                                                                                    Oldřich Vícha
zastupitel MSL kraje

Aktuálně z našeho kraje

MĚSTO VÍTKOV 

vyhlašuje
výběrové řízení a podmínky

na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje 
bydlení pro fyzické i právnické osoby 

(majitele obytných domů) 
pro rok 2007- 2. kolo.

Podmínky výběrového řízení, včetně prog-
ramů, na které budou půjčky poskytovány, 
jsou stanoveny obecně závaznou vyhláškou 
města č. 1 / 2004.

Formuláře žádosti a bližší informace jsou     
k dispozici u vedoucího finančního od-
boru ing. Grestenbergera, na Městském 
úřadě Vítkov, IV. podlaží – A, dveře č. 403, 
případně na internetových stránkách města 
– www.vitkov.info. 

Uzávěrka přihlášek s doloženými příslušnými 
doklady je stanovena na den 6.8.2007 do  
12.00  hod.

POZVÁNKA NA 
ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA VÍTKOVA

7. zasedání Zastupitelstva města Vít-
kova se uskuteční ve středu 29. srpna 
2007 v 15.30 hodin v reprezentačním 
sále Městského úřadu Vítkov. Program 
jednání bude zveřejněn na úřední desce        
a webových stránkách www.vitkov.info 
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U občanských průkazů bez strojově čitelných údajů končí platnost 
podle doby vydání dokladu, a to v následujících termínech:
 vydané do konec platnosti
 31.12.1994 byl 31.12.2005,
 31.12.1996 byl 31.12.2006,
 31.12.1998 nejpozději 31.12.2007,
 31.12.2003 nejpozději 31.12.2008.

Pro občany narozené před 1.1.1936 platí výjimka - občanské 
průkazy, ve kterých je vyznačena doba platnosti “bez omezení” 
nebo “platnost prodloužena bez omezení”, zůstávají nadále platné. 
Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji jsou vydávány od 
druhé poloviny roku 2000 a platí po dobu v nich uvedenou.

VÝMĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ
Nejpozději 31. prosince 2007 skončí platnost občanských průkazů 
bez strojově čitelných údajů vydaných do 31. prosince 1998. Konec 
platnosti se vztahuje i na občanské průkazy s vyznačenou platností 
“bez omezení”, s výjimkou občanských průkazů občanů narozených 
před 1. lednem 1936. 

Žádejte o výměnu občanského průkazu v průběhu celého roku. 
Výměna občanských průkazů za strojově čitelné občanské průkazy 
je bezplatná.

MÁTE PLATNÝ OBČANSKÝ PRŮKAZ?

Dnem 1.7.2005 nabyl účinnosti zákon č.229/2005 Sb., kterým 
se mění zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění 
pozdějších předpisů, a zákon č.361/2000 Sb., o provozu na 
pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů. Tímto zákonem byly prodlouženy 
lhůty pro povinnou výměnu řidičských průkazů.

ŘIDIČSKÉ PRŮKAZY VYDANÉ:

• od 1.7.1964 do 31.12.1993 - povinná výměna 
do 31.12.2007; 

• od 1. 1. 1994 do 31. 12. 2000 (typy CZ 4-5) - povinná výměna 
do 31. 12. 2010;
• od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004 (typ CZ 6) - povinná výměna 
do 31. 12. 2013.

Vzhledem k velkému množství řidičských průkazů určených              
k výměně a snaze dosáhnout rovnoměrného tempa jejich 
výměny, je potřeba žádat včas. 
Obracíme se proto na všechny držitele řidičských průkazů, 
které byly vydány před 1.5.2004, aby požádali o výměnu 
řidičského průkazu brzy a ušetřili si tak zbytečné potíže ve fron-
tách na konci termínovaného období. Příslušné obecní úřady 
obcí s rozšířenou působností obdržely od Ministerstva dopravy 
upozornění na tento stav a mají k dispozici veškeré informace 
pro zabezpečení plynulé výměny řidičských průkazů. 

Vzory všech řidičských průkazů, které podléhají výměně, 
naleznete na webových stránkách města Vítkova (www.vit-
kov.info). Bližší informace o výměně obdržíte na tel. čísle 
556 312 249. 

Výměna řidičských průkazů

PĚSTITELSKÁ PÁLENICE RADKOV
Oznamujeme všem zájemcům, že dne 20.7.2006 jsme 
zahájili  III. sezónu  pálení ovocných pálenek.

Nabízíme: prodej a pronájem sudů, prodej kvasinek a 
enzymů pro ovocné kvasy, péči o váš kvas, čerpání kvasů 
vývěvou aj.

Kontakt: tel. 774 306 935 
               e-mail: skorvanj@seznam.cz

N O V I N K Y  N A  W E B U  
Mimořádná veteriární opatření - aviární influenza
Pro chovatele drůbeže jsou na webových stránkách města k dis-
pozici mimořádná veterinární opatření vydaná Státní veterinární 
správou České republiky, která se týkají aviární influenzy (ptačí 
chřipky). Více informací na: 
www.vitkov.info/Temp/070724-influenza.html
Ztráty a nálezy 
Podrobný soupis nalezených věcí je k dispozici na: 
www.vitkov.info/Temp/070724-ztraty.html
Bytový pořadník
Rada města Vítkova na svém zasedání v měsíci červnu schválila 
nový bytový pořadník na II. pololetí roku 2007. Jeho podobu na-
leznete na www.vitkov.info/MU/OS/Bytovy-poradnik.htm
V měsíci červnu jsme vás prostřednictvím zpravodaje a webových 
stránek informovali o probíhající kontrole databáze firem a os-
tatních institucí a vyzvali jsme všechny, kteří se zde v minulosti 
zaregistrovali, aby provedli pomocí webu aktualizaci údajů. Pro-
to vyzýváme všechny ty, kteří tak ještě neučinili, aby aktualizaci 
provedli. Bližší informace na www.vitkov.info nebo tel. 556 312 
256.
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Angličtina pro začátečníky
Angličtina pro mírně pokročilé
Angličtina pro středně pokročilé
Počet lekcí: 35 (1 lekce = 60 minut)
Zahájení kurzu: 12. září 2007
Lektorka: Mgr. Jana Ambrožová
Studijní materiál: Kollmannová – Angličtina pro samouky – LEDA 
(vydání od roku 1996)
Vyučovací den: středa   
Cena: 1.050 Kč
Přihlášky: Informační centrum Vítkov 
Úhrada kurzu: do 5.9.2007 (v informačním centru) 

Rukodělné kurzy
Paličkování – pokračovací kurz
Paličkování – začátečníci 

Počet lekcí: 10 (1 lekce = 90 minut)
Zahájení kurzu: 4. října 2007

Lektorka: Marie Jančálková 
Potřeby: herdule, paličky, nitě, špendlíky, nůžky (začátečníci 
mohou požít desku z hobry o rozměru cca 30x30 cm a dřevěné 
kolíčky na prádlo)
Vyučovací den: čtvrtek
Cena: 450 Kč
Přihlášky: Informační centrum Vítkov 
Úhrada kurzu: do 27.9.2007 (v informačním centru)

Košíkářský kurz – pokračovací kurz
Košíkářský kurz – začátečníci 

Počet lekcí: 1
Termíny (pokračovací kurz): 8.9.2007, 
Lektorka: p. Glogarová
Potřeby: zahradnické nůžky, štípací kleště, šídlo
Vyučovací den: sobota
Cena: 350 Kč
Úhrada kurzu: ihned po předání přihlášky v informačním centru 

N a b í d k a  v z d ě l á v a c í c h  k u r z ů

Co nabízí komunitní škola?
Škola je v každé obci přirozeným centrem 
vzdělávání. Komunitní vzdělávací centrum 
na naší škole je otevřeno občanům našeho 
města a jeho okolí. Tomu odpovídá i pestrost 
nabídky volnočasových, vzdělávacích a 
kulturních aktivit. Nabízíme široké možnosti 
sportovního vyžití (tenisový kurt, dvě 
tělocvičny, posilovna, horolezecká stěna), 
knihovnu pro veřejnost, pestrou nabídku 
dalšího vzdělávání (jazykové a počítačové 
kurzy, příprava na přijímací zkoušky na 
VŠ), výstavy v galerii Gaudeamus, besedy, 
přednášky a soutěže.   V rámci partnerské 
sítě komunitních škol jsme schopni za-
jistit kvalifikované lektory pro nejrůznější 
vzdělávací aktivity. Moderně vybavené 
školní vzdělávací centrum nabízíme orga-
nizacím a firmám z našeho regionu jako 
školicí centrum pro jejich zaměstnance. 
Jsme schopni zajistit kurzy tzv. na míru. Pro 
zájmové skupiny a spolky jsme připraveni 
nabídnout výhodné podmínky využití 
našich prostor v odpoledních hodinách a o 
víkendech.

Vzdělávací aktivity na školní rok 

2007/2008
Ve spolupráci s Obchodní akademií Orlová, 
Obchodní akademií Bruntál a dalšími komu-
nitními školami jsme pro vás připravili pes-
trou nabídku kurzů. Kurzy jsou rozděleny 
do 4 modulů podle zaměření.
1. Jazyková gramotnost
- Domluvíme se na letišti, v obchodě, res-
tauraci, hotelu AJ, NJ
- Cizí jazyk pro obchodníky AJ, NJ 
- Cizí jazyk pro informatiky AJ
- Cizí jazyk pro techniky AJ
- Písemná komunikace v EU a třetích 
zemích AJ, NJ, Polština

2. Informační gramotnost
- PC pro administrativu
- Finanční analýza podniku s využitím 
účetních výkazů
- Excel v technické praxi
- Tvorba www stránek
- Tvorba prezentací
- PC a technická dokumentace
3. Občanská gramotnost
- Rozvoj psychosociálních dovedností na 
cestě za kariérou

- Cesta do světa paragrafů
- Jednání s problematickými typy osob
- Profesionální image osobnosti
- Time management
- Komunikační a prezentační dovednosti

4. Tržní gramotnost
- Uzavírání účetních knih, finanční dopad 
uzávěrky na hospodářský výsledek a zá-
klad daně
- Prodejní dovednosti
- Komunikační dovednosti personalistů
- Zavádění a rozvoj týmové práce v orga-
nizaci

Bližší informace o aktuální nabídce kurzů    
a aktivit i možnostech využití školních 
prostor vám rádi sdělíme na tel.: 556 300 
455,  604 730 972 pište na náš e-mail 
gvitkov@gvitkov.cz  a sledujte náš web 
www.gvitkov.cz  

G Y M N Á Z I U M  V Í T K O V  -  K O M U N I T N Í  Š K O L A

Domov důchodců ve Vítkově přijme do pracovního poměru 
SOCIÁLNÍHO PRACOVNÍKA (PRACOVNICI)

Požadujeme:
- odbornou způsobilost k výkonu povolání: dle § 110 zákona č. 108/2006 
Sb., tj. ukončené min. vyšší odborné vzdělání zaměřené na soc. oblast 
- ochotu pracovat se starými lidmi
- řidičský průkaz sk. B
- komunikativnost
- znalost práce s PC
Nabízíme:
- platové zařazení dle délky praxe v souladu s nařízením vlády 
č. 564/2006 Sb.
- možnost dalšího vzdělávání a odborného růstu
- nástup možný ihned
K žádosti uchazeč připojí:
- profesní životopis
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce
V případě zájmu zašlete žádost do 28.8.2007 na adresu:
Domov důchodců Vítkov, Lidická 611, 749 01 Vítkov 

GYNEKOLOGICKO 
- PORODNICKÁ 

AMBULANCE OZNAMUJE:
k 1. červenci 2007 došlo k převzetí ordinace 

MUDr. Jaroslava Antonína, nám. Jana Zajíce 6, 
749 01 Vítkov, MUDr. Marcelou Kubovou.

Ordinační hodiny: 
PO 7.00 - 11.30  objednávky, odběry, 
   konzultace - pouze sestra
ÚT 7.00 - 15.30 MUDr. Kubová
ST 7.00 - 15.30 MUDr. Kubová
ČT 7.00 - 15.30 MUDr. Antonín
PÁ - 
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V blokovém řízení byl vyřešen přestupek 
rušení nočního klidu v jednom z domů v ulici 
Wolkerova ve Vítkově, kam byli 2. června 
kolem půl jedné v noci přivoláni strážníci 
MP Vítkov. V původci narušování veřejného 
pořádku byl zjištěn 22letý muž z Vítkova. 
Stejně bylo řešeno rušení nočního klidu 22. 
června na autobusovém nádraží ve Vítkově, 
kde byl při hlasitém zpěvu kolem půlnoci 
přistižen 19letý muž z Vítkova, a 24. června 
kolem půl jedné v noci, kdy v autocampu 
na Podhradí noční klid narušoval 21letý 
muž   z Ostravy. Dalších 5 případů rušení 
nočního klidu, které řešili strážníci v tomto 
měsíci, bylo pro opakování postoupeno 
oddělní přestupků.
Z přestupku vzbuzení veřejného pohoršení 
byl obviněn 56letý muž z Vítkova, který se  

14. června krátce po třetí hodině odpolední 
v podnapilém stavu povaloval na nám. 
Jana Zajíce ve Vítkově. Přivolaní strážníci 
jej dopravili do místa bydliště. Přestupek byl 
později vyřešen uložením blokové pokuty.
18. června kolem půl páté odpoledne zjistili 
strážníci v autobusové čekárně na ulici 
Budišovská ve Vítkově 17letého mladíka 
z Vítkova a 16letou dívku z Oder, kteří 
zde kouřili cigarety. Za přestupek kouření 
na místech zákonem zakázaných jim byla 
uložena bloková pokuta.
Odboru životního prostředí byl postoupen 
spis, jehož předmětem je oznámení              
o spáchání přestupků odkládání odpadů 
mimo vyhrazená místa, kterých se dopustil 
60letý muž z Vítkova. Dotyčný na dvě místa 
ve Vítkově odložil  ve dnech 19. – 20. června 

různý domovní a nebezpečný odpad. Za 
spáchaný přestupek mu ve správním řízení 
hrozí pokuta až do výše 50.000,- Kč.
Během kontroly jedné z provozoven na ulici 
Opavská ve Vítkově dne 22. června kolem 
půl desáté večerní, byli na místě zjištěni 
4 chlapci ve věku 15 -16 let. U jednoho  
z nich strážníci spatřili půllitr s pivem. 
Kontrolním měřením na množství alkoholu 
v dechu byly u všech chlapců naměřeny 
pozitivní hodnoty v rozmezí 0,3 - 0,8 promi-
le. Z přestupku umožnění podání alkoholu 
osobě mladší 18ti let byl obviněn 18letý muž 
z Vítkova a věc byla vyřešena v blokovém 
řízení. Všichni chlapci byli následně předáni 
zákonným zástupcům.

- RM - 

Z činnosti  MP Vítkov v měsíci  červnu

Bezpečná jízda na kolečkových 
bruslích:
- nepoužívej brusle s poškozenými kolečky 
či brzdou,
- při jízdě používej ochrannou přilbu                 
a chrániče,
- jezdi jen na bezpečných místech, vyhýbej 
se silnicím,
- pamatuj, že při jízdě na kolečkových 
bruslích jsi považován(a) za chodce, proto 
bys měl(a) používat především chodník,
- mysli na to, že na chodníku se nepohybuješ 
jen ty, proto nesmíš ohrozit ostatní chodce, 
zejména starší lidé se ti nedokáží vyhnout,
- nikdy se nezachytávej za jedoucí auta 
nebo jízdní kola, hrozí zde velké nebezpečí 
pádu a následně úrazu. 

Zásady bezpečného přecházení 
vozovky:
- k přecházení vozovky používej výhradně 
přechod pro chodce,
- pokud se v blízkosti žádný přechod pro 

chodce nenachází, přecházej vozovku vždy 
kolmo k její ose a bez zbytečného zdržení,
- před vstupem do vozovky se vždy podívej 
nejprve vlevo a potom vpravo, zda nejede 
nebo se bezprostředně neblíží žádné 
vozidlo, motocykl  nebo kolo a pokud tomu 
tak nebude můžeš bezpečně přejít,
- nepřelézej zábradlí nebo jiné zábrany na 
vozovce. 

Bezpečné hraní mimo domov:
- tví rodiče musí vždy vědět kam a s kým 
jdeš. Když jdeš někde poprvé, popros 
rodiče o doprovod, 
- pokud je to možné nechoď ven sám, ale s 
kamarády. Je to zábavnější a bezpečnější,
- vyhýbej se málo osvětleným místům, 
opuštěným domům, zbořeništím nebo 
hustému porostu,
- nikdy nemluv s cizími lidmi, nikam s nimi 
nechoď, ani když ti řeknou, že je poslali 
rodiče,
- když ti někdo nabídne cigarety, alkohol 

nebo drogy, vždy řekni NE! Od cizích lidí 
neber bonbóny.
- nikdy si nehraj se zápalkami nebo 
zapalovačem,
- nauč se přesně adresu svého bydliště, 
telefonní číslo domů a telefonní číslo 
rodičům do práce,
- zapamatuj si důležitá telefonní čísla, 
kam se můžeš obrátit a požádat o pomoc. 
Používej je pouze tehdy, když se někdo 
vážně zraní, uvidíš oheň nebo nějaké 
závažné jednání:  
 150 (Hasiči)    
 155 (Záchranná služba)  
 156 (Městská policie)          
 158 (Policie ČR)
 556 312 277, 603 262 069   
 (Městská policie Vítkov)
- o každé pro tebe nepříjemné situaci 
uvědom rodiče, učitele nebo jiného 
dospělého, kterému důvěřuješ. Můžeš také 
využít bezplatnou telefonní Linku bezpečí, 
tel. č. 800 155 555.

P r á z d n i n o v é  i n f o r m a c e  p r o  d ě t i

Stručná charakteristika a vysvětlení 
pojmu varování obyvatelstva.
VŠEOBECNĚ - HZS Moravskoslezského 
kraje jako organizační složka státu sehrá-
vá hlavní úlohu při zabezpečení varování          
v oblasti ochrany obyvatelstva.
Varování je prováděno k odvracení, nebo 
omezení bezprostředního působení rizik 
vzniklých mimořádnou událostí!!!

VAROVÁNÍ OBYVATELSTVA - Je 
komplexní souhrn organizačních, 
technických a provozních opatření 
zabezpečující včasné předání varovné 
informace o reálně hrozící nebo již vzniklé 
mimořádné události.
Podle zákona č. 239/2000 Sb., o integro-
vaném záchranném systému zabezpečuje 
varování HZS Moravskoslezského kraje        
a zajišťují varování obecní (městské) 
úřady.

VAROVNÁ INFORMACE - Může mít 
charakter akustický (zvukový), verbální 
(mluvený) nebo optický (obrazový). Varovné 

informace  v akustické a optické podobě 
mají zpravidla formu předem stanoveného 
znamení tj. signálu, po jehož přijetí jsou 
realizována ochranná opatření a smluvené 
činnosti.

VAROVNÝ SIGNÁL - je stanovený způsob 
akustické aktivace koncových prvků 
varování obyvatelstva před hrozící nebo 
na-stalou mimořádnou událostí,
- je vyhlašován kolísavým tónem sirény po 
dobu 140 vteřin!!!
- název varovného signálu je: „VŠEOBECNÁ 
VÝSTRAHA“,
- vyhlašován může být za sebou třikrát v  
tříminutových intervalech,
- po provedení varovného signálu se 
předává verbální tísňová informace.

VERBÁLNÍ TÍSŇOVÁ INFORMACE 
- tísňovou informací se sdělují údaje                  
o bezprostředním nebezpečí vzniku nebo 
již nastalé mimořádné události a údaje               
o opatřeních k ochraně obyvatelstva,
- na elektronických sirénách a místních 
informačních systémech s vlastnostmi 

elektronických sirén je varovný signál po 
ukončení následován verbální informací 
podle charakteru mimořádné události.

OBECNÉ ZÁSADY CHOVÁNÍ 
OBYVATELSTVA - Při ohrožení, o kterém 
budete vyrozuměni prostřednictvím sirén, 
zprávou v rozhlase  apod., se snažte 
dodržet následující zásady:

• RESPEKTUJTE a snažte se získávat 
informace  z oficiálních zdrojů,
• NEROZŠIŘUJTE poplašné a neověřené 
zprávy,
• VARUJTE  ostatní ohrožené osoby ve 
svém nejbližším okolí,
• NETELEFONUJTE  zbytečně,
• NEPODCEŇUJTE vzniklou situaci,
• POMÁHEJTE sousedům, zejména starým 
a nemocným,
• UVĚDOMTE SI , že největší hodnotu má 
lidský život a zdraví a až potom záchrana 
majetku,
• UPOSLECHNĚTE pokynů pracovníků 
záchranných složek, orgánů státní správy        
a samosprávy.

V a r o v á n í  o b y v a t e l s t v a
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Ani malý čtenář 
se u nás neztratí  
Na červen letošního roku jsme připravili          
v městské knihovně několik novinek a začali 
jsme od těch nejmenších návštěvníků. 
S dětmi vítkovských mateřských škol 
a školky v Radkově jsme se sešli na 
knihovnických lekcích, které běžně 
připravujeme pro žáky základních a 
středních škol. Proč by ale knihovnu 
nemohly navštěvovat už i děti mladší? 
Knížky, ze kterých jim čtou maminky 
nebo paní učitelky, už přece znají. Jak 
jsme se přesvědčili, znají už také mnoho 
postaviček  z  dětských  knih,  pohádek a 
příběhů, nepřeberně říkanek a hádanek. 
Děti se seznámily s knihovnou a jejím fun-
gováním, měly možnost samy nahlédnout 
do knih v dětském oddělení a zjistily, že 
v knihovně se nejen čte, ale také prohlíží, 
promítá, poslouchá, maluje a když už je 
toho vzdělávání přeci jen moc, je možno 
vyběhnout na zahradu nebo se alespoň 

sklouznout na skluzavce.
20. června – v závěru školního roku – 
jsme v knihovně pasovali na čtenáře děti 
prvních tříd vítkovských základních škol. 
Ceremoniál řídil pohádkový rytíř, do jehož 
rukou děti složily slavnostní slib. Domů si 
pak odnášely glejt, drobné dárečky, které 
věnovalo Město Vítkov a přihlášku se 
členstvím v městské knihovně na 
jeden rok zdarma. 
Věříme, že všechny tyto šikovné 
děti, které se po celý školní rok 
pilně učily postupně poznávat jed-
notlivá písmena, ta pak skládat 
do slov, ze slov tvořit věty, jsou 
na nejlepší cestě stát se věrnými 
čtenáři naší knihovny. Budeme jim 
držet palce.       
Pro děti z okolních dětských 
domovů jsme v multifunkčním sále 
knihovny připravili turnaj v kvar-
tetu, které vzniklo v rámci projektu 
„Poznej své partnerské město“. 
... a protože knihovna, to jsou sice 
police plné knih, ale také zábava, 
připravila vítkovská knihovna pro 

děti na 22. června divadelní pohádku          
O Pejskovi a Kočičce. Děti si tak mohly po-
rovnat příběh, který důvěrně znají z knižní 
podoby, s divadelním představením.   
Přejeme všem dětem krásný zbytek prázd-
nin a nezapomeňte, že hezký časopis nebo 
knížku si můžete přibalit i na prázdninovou 
cestu nebo na koupaliště.

Aktivity klubu důchodců
5. května oslavil vítkovský klub důchodců Den matek. 
Oslavu, která se konala v jídelně při ZŠ v Komenského 
ulici, zahájil proslovem pan Hopp, který zároveň 
popřál ženám k jejich svátku  hodně zdraví a štěstí. 
Poté následoval slavnostní oběd zahájený přípitkem 
a následovala taneční zábava, která trvala až do 
večerních hodin. Dle libosti si mohli přítomní zatančit 
nebo jen se zaposlouchat do hudby. Po celou dobu se 
o nás vzorně starali zaměstnanci školní jídelny, kterým 
za vše patří velký dík. 
Na závěr programu byla připravena bohatá tombola, 
jejíž vedení se agilně zhostili pánové Hopp a Stratil 
a paní Mikulenková. Dary do tomboly věnovali naši 
členové, za což jim rovněž patří poděkování. Díky taky 
patří všem, kteří přispěli dobrou náladou a jistě se už 
těší na další setkání v našem klubu. 

24. června uspořádal klub jednodenní zájezd. Zpočátku 
jsme měli velké obavy z horka, které v té době 
panovalo, ale nakonec se počasí umoudřilo a my vyjeli 
do příjemného letního dne. Organizací celého zájezdu 
byl pověřen pan Hopp, který se na výlet dobře připravil        
a po celou dobu nás provázel a o všem informoval. 
V průběhu jízdy jsme sledovali ubíhající překrásnou 
krajinu. První naší zastávkou byly Teplické lázně, kde 
jsme se prošli, odpočinuli si a kochali se příjemným        
a upraveným prostředím. Kdo chtěl, mohl se občerstvit 
kávou nebo zchladit pivem v některé z lázeňských 
restaurací. Pak následoval oběd, který pro nás zajistil 
pan Stratil. 
Ale to již byl čas zase pokračovat v naší cestě. Dalším 
zastavením byl Společenský dům v Rožnově pod 
Radhoštěm, kde jsme navštívili setkání heligónkářů.    
Z výletu jsme se vrátili spokojeni a obohaceni o mnohé 
zážitky. Poděkování patří panu Hoppovi za organizaci 
celého zájezdu a také panu řidiči Nahodilovi za 
bezpečnou a pohodlnou jízdu.

Barbora Mikulenková   

Zájezd do podhůří Jeseníků
ZO SPCCH ve Vítkově uskutečnila 22. června poznávací zájezd do podhůří 
Jeseníků. Naše první zastávka byla na Kružberské přehradě a druhá na 
vodním díle Slezská Harta. 
Další zastávka byla na zámku v Bruntále, kde jsme se seznámili s jeho 
historií. Zámek připadl v roce 1621 jako konfiskát řádu německých rytířů a 
po roce 1945 přešel do vlastnictví československého státu. Nynější zámek 
získal podobu pozdně barokní přestavbou v letech 1766 - 69, čímž se 
podařilo vytvořit ojedinělé spojení renesančního a barokního slohu v jednom 
objektu. V zámku je možno shlédnout expozici knihovny, lovecké zbrojnice, 
obrazárnu s díly italských, holandských, vlámských a německých mistrů 
16.- 18. století. Dále jsme navštívili textilní závod HEDVA v Rýmařově, který 
vyrábí hedvábné tkaniny. Po obědě pak následovala cesta na Rešovské 
vodopády, které jsou největšími vodopády Nízkého Jeseníku a nacházejí 
se v překrásném údolí na horním toku říčky Huntavy jižně od Rýmařova. 
Velký přírodovědecký význam mají mechová společenstva stinných 
skal, kapradin, vlhkých balvanů a padlých kmenů. Nejkrásnější pohled 
na vodopády je z nedalekého altánku, který je umístněn na skále před 
vodopády. Četné kaskády je možno pozorovat, vyjdeme-li po dřevěných 
schůdcích a lávkách těsně nad řečiště, hlavně pak v době jarního tání, kdy 
je průtok vody největší. Někteří odborníci tuto lokalitu po právu přirovnávají 
ke Slovenskému ráji.Celé toto území o rozloze 71,6 ha je chráněno jako 
národní kulturní památka. 
Poslední zastávkou zájezdu byla návštěva hradu Sovince, který působil 
impozantním dojmem již při našem příjezdu. Vznik tohoto hradu se datuje do 
roku 1318. Byl vystavěn na širokém skalním výběžku pány ze Sovince. Hrad 
patřil mezi obranné hrady a střežil obchodní cestu z Olomouce do Slezska. 
Po roce 1621 přešel jako konfiskát pod řád německých rytířů, kterému patřil 
až do roku 1938. Během okupace zde byli vězněni francouzští zajatci, po 
kterých se zachovaly nástěnné malby. Návštěvníci hradu mohou shlédnout 
pět hradních nádvoří a nejstarší část hradu s vyhlídkovou věží. Dále jsou zde 
expozice zbraní, lapidárium, výstavy moderního umění, dobové fotografie, 
expozice útrpného práva a pod.
I tentokráte byli účastníci zájezdu s výletem nadmíru spokojeni, a to jak         
s místy, která shlédli, také i počasím a bezpečnou jízdou p. Petra Nahodila 
a z výletu se odnesli neocenitelné zážitky.

Jan Nahodil
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Den Kalet ve Vítkově a setkání spolků 

Vítkovské děti v Kaletách
Vítkovské děti navštívily v rámci projektu „Poznej své partnerské město“ 
Kalety a přilehlé okolí. Celý den putovaly po šestnácti místech z kvarteta. 
V praxi jsme si tak ověřili, že průvodce ke kvartetu je dobrým tipem na 
hezký celodenní výlet v Kaletách a jejich okolí. I přes náročný program 
jsme stihli navštívit vodní park v Tarnowskich Górach a alespoň na půl 
hodinky Den Kalet, kde jsme se setkali se zástupci měst Kalet a Vít-
kova.  
Tento projekt je spolufinancován z programu Evropské unie 
INTERREG IIIA ČR – PR.

30.6.2007 – Poslední sobotu před 
prázdninami přijaly pozvání do 
Vítkova  spolky z partnerského 
města Kalety a pro naše občany si 
připravily zajímavý sportovní a kul-
turní program.
Soupeřilo se v plážovém volejbalu, 
fotbalu, stolním tenisu,  v knihovně 
sváděli „litý boj“ šachisté a rybáři si 
užívali krásného odpoledne na Lob-
níku.
Při večerním předávání cen byli         
z polských družstev nejúspěšnější 
rybáři, kteří si odváželi domů první 
tři místa, stolní tenisté a fotbalisté 
stříbro, šachistům a volejbalistům 
připadl bronz. Ostatní místa pro nás 
úspěšně  vybojovali Vítkováci.
V rámci odpoledního a večerního 
programu si zájmová sdružení z Kalet 
připravila vystoupení mažoretek, ka-

rate, rokenrolové taneční skupiny 
Rock Time a k tanci i poslechu hrála 
skupina My a Unison.
Obdobný program připravujeme ve 
spolupráci s vítkovskými spolky na 
1. září v Kaletách.    
Za organizaci jednotlivých turnajů 
patří poděkování zástupcům těch-
to spolků: Ing. Janu Jančálkovi 
(šachový oddíl TJ Vítkov), Zdeňku 
Bezděkovi a členům MO Českého 
rybářského svazu ve Vítkově, 
Pavlíně Bartošové (volejbalový oddíl 
TJ Vítkov), Karlu Hozovi (oddíl stol-
ních tenistů Vítkov), Josefu Jakub-
covi (fotbalový oddíl TJ Vítkov)          
a Pavlu Vašátkovi (fotbalový oddíl 
SDH Vítkov).

Daniela Olbertová
vedoucí oddělení kultury

... Z VÍTKOVSKÉHO GYMNÁZIA
Snímkem se ještě vracíme k úspěšnému vystoupení žáka kvarty 
vítkovského gymnázia Jana Skalky ve finále astronomické olympiády, 
která se konala v reprezentačních prostorách Akademie věd v Praze,            
a následně ve výběrovém kole pro Mezinárodní astronomickou olympiádu 
ve Valašském Meziříčí. A nyní dáme slovo J. Skalkovi: “Přednášeli nám 
naši nejlepší astronomové. Toto soustředění mi hodně přineslo a už se 
těším na příští ročník. Touto cestou bych rád poděkoval těm, kteří mi 
pomohli při přípravě a rovněž těm, 
kteří se podíleli na organizaci celé 
olympiády.”
Dodáváme, že v konkurenci starších 
a zkušenějších vybojoval sice 
“jen” pozici náhradníka pro další 
soutěžení, tentokrát na Krymu, ale          
i tohoto umístění si velmi ceníme, 
neboť  Honza je nejen nadšený 
astronom, výborný student, ale           
i např. skvělý muzikant...
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AV I E  K O N T E J N E R   

Jindřich Mrovec  
Radkov, 

tel: 603 320 892

Nabízíme tyto služby: 
Odvoz - stavební suť, komunální odpad
Doprava - písek, polosuchý beton, štěrk, stavební 

materiál a pod.

Přistavení kontejneru

www.kontejnery.unas.cz

Rozpis OP muži – podzim 2007
19.8. Ne Vítkov – Brumovice 16:30
26.8.  Ne Služovice – Vítkov 16:30 odj. 15:00
1.9. So Otice – Vítkov  16:30      odj. 15:15
9.9 Ne Vítkov - Budišov  16:30  
15.9. So Štítina - Vítkov  16:00 odj. 14:30
23.9.   Ne Vítkov – Žimrovice 16:00 
30.9. Ne Kozmice - Vítkov  16:00 odj. 14:30
7.10.   Ne Vítkov – Hněvošice 15:30
14.10.  Ne  Kylešovice – Vítkov 15:30 odj. 14:30
21.10.  Ne Vítkov – V.Heraltice 15:00
28.10.  Ne Litultovice – Vítkov 9:30 odj. 8:30
4.11. Ne Vítkov – M. Hoštice 14:00
10.11.  So Hlavnice – Vítkov  14:00 odj. 12:45
Pohár ČMFS
1. kolo se uskutečnilo 29.7.2007 v 17:00 hod. s vítězem předkola Melč 
– Robot Opava, případné 2. kolo 5.8.2007 v 17:00 hod. s vítězem 1. kola 
Jakartovice – Slavia Opava (pozn. v době uzávěrky nebyl výsledek znám). 

Mezinárodní turnaj starších žáků ve Vsetíně
Celkový počet účastníků: 8 družstev

Výsledky našich žáků:
Jakubčovice fotbal a.s. - Empoli (Itálie)               1:6
Branky: Jurečka Matěj

Jakubčovice fotbal a.s. - FK Matador Púchov             1:2
Branky: Číž Tomáš
Jakubčovice fotbal a.s. - Bierun Starý (Polsko)       4:0
Branky: Voldán Dominik, Zeman Pavel, Minařík Vít, Kalivoda Ondřej

Jakubčovice fotbal a.s. - Brumov                                 2:2
kopy na branku                                                3:2
Branky: Váňa Marek 2x

Utkání  o  5 místo
Jakubčovice fotbal a.s. -  Bierun Starý            1:1
kopy na branku                                                 4:2
Branky: Číž Tomáš

V konečném pořadí skončili žáci Jakubčovic fotbal a.s. na 5.  místě.

Netradiční olympiáda aneb „Den plný her“probíhal na 
hřišti Základní školy v Opavské ulici v den slunovratu, kdy 
začalo námi tolik toužebně očekávané léto. Ptáte se, jaké 
disciplíny jsme absolvovali? Rybolov trochu jinak, srážení 
kuželek z PVC lahví kopacím míčem, opičí dráhu na čas, 
jízdu zručnosti na kolech, skoky v pytlích, slepecká autíčka 
a hod na cíl. Nejvíce nás však zaujala střelba proudem 
vody ze stříkacích hadic vítkovských hasičů, kteří přijeli  v 
plné parádě velkým hasičským autem a vše nám podrobně 
vysvětlili a ukázali. Náš velký obdiv získaly obrovské 
nůžky na plech, „které tedy doma nemáme!“ Samozřejmě 
jsme také pozorně poslouchali zástupce Městské policie 
a teď už víme, k čemu slouží vysílačky, pendreky, pistole, 
čím se uspávají toulavá zvířata – musíme si teď pořádně 
hlídat své domácí mazlíčky! Důležitá informace pro nás 
byla správná výbava cyklisty, hlavně přilba, která chrání 
naše zdraví – už na ni nikdy nezapomeneme! Někteří z 
nás si vyzkoušeli vysílání vysílačkou, hlášení zpráv do 
mikrofonu v autě policie a když spolužák spustil ještě 
sirénu, tak to byly všechny uši ucpané. Za to všechno 
jsme získali diplom a něco sladkého na zub.
Děkujeme učitelům, hasičům a městské policii a za rok se 
zase budeme těšit, co pro nás nového připravíte.
     VV

Projekt EKOŠKOLA
Během celého školního roku pracovali žáci, učitelé 
i správní zaměstnanci na mezinárodním projektu 
EKOŠKOLA, který spojuje enviromentální výchovu ve 
škole s konkrétními, praktickými kroky vedoucími k její 
ekologizaci. Základními tématy projektu jsou odpady, 
energie, voda a prostředí školy. Abychom mohli projekt 
úspěšně zrealizovat, byl ve škole ustanoven pracovní 
tým  složený  z  žáků,  učitelů,   správních   zaměstnanců 
a odborného poradce. Tito nejprve analyzovali 
ekologický stav školy a na jeho základě vytvořili 
celoroční plán činnosti. V průběhu projektu jsme plnění 
cílů vyhodnocovali a monitorovali. Samozřejmostí bylo 
zařazení prvků projektu Ekoškola do výuky. O činnosti 
byli žáci průběžně informováni prostřednictvím nástěnky 
a výstav na chodbách školy.
Ekokodex , který již v minulých letech žáci vytvořili, je 
jistě dobrým návodem k tomu, aby jednání každého 
jedince     v  naší  škole probíhalo s co největším ohledem 
k životnímu prostředí. Právě v těchto dnech jsme práci na 
projektu ukončili a odeslali k posouzení do Prahy. Věříme, 
že komise naše úsilí ocení.
Národním koordinátorem projektu Ekoškola je sdružení 
pro ekologickou výchovu Tereza, www.terezanet.cz
       
                             PČ

Netradiční olympiáda
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Vážení čtenáři,
než dáme slovo studentce septimy Zuzce 
Černínové, která se s vámi podělí o zá-
žitky z Letní školy rozvojové spolupráce 
2007, vrátíme se s ní na samotný začátek 
událostí, do roku 2005, kdy se seznámila 
díky naší absolventce Renátě Štenclové      
s činností humanitární organizace českých 
vysokoškoláků Humanistické hnutí z Pra-
hy:
„Zapojila jsem se do jejich aktivit, ado-
ptovala dítě z Guineje a v říjnu 2006 se 
mi podařilo tuto zemi navštívit. Do Guineje 
jsem odletěla jako dobrovolník se dvěma 
členkami Humanistického hnutí. Tato země 
sice materiálně patří mezi nejchudší na 
světě, ale duchovně je daleko bohatší než 
evropské státy.    Bydlela jsem v hlavním 
městě Conakry. Pro nás Evropany je tam 
život velice složitý. Afričané nemají vodo-
vod a většinou ani kanalizaci, něco jako 
autobusový jízdní řád tam neexistuje. Na 
ulicích je pořád plno lidí, aut a slepic. Pár 
dní mi trvalo, než jsem si zvykla na to, že  
jsem všude středem pozornosti, že když 
vejdu do dvora, musím potřesením ruky 
pozdravit všechny rodiny, které tam žijí a že 
v taxíku jezdí sedm lidí.     
Nejhezčí vzpomínku mám na africké děti. 
Pobíhají bosky po hlíněných  ulicích, hrají 
si a křičí na vás: „Forte!“, což znamená 
běloch. Když jim odpovíte, začnou se 
krásně smát. V životě jsem neviděla tolik 
smetí, necítila takový zápach, ale zároveň 
jsem nikdy nepoznala takovou pohostin-
nost, přátelství a radost ze života. Myslím, 

že africkou mentalitu a jejich život nejde 
přesně popsat. Člověk to musí vidět na 
vlastní oči, aby zjistil, že naše „bílé“ prob-
lémy jsou někdy opravdu k smíchu. Máme 
se od Afričanů hodně co učit. Například: žít 
beze spěchu, nemyslet jen na sebe a rado-
vat se z každého dne!“ 

Více na www.gvitkov.cz - příspěvky 
studentů

Letní škola rozvojové spolupráce 2007
V dubnu jsem se se svou prezentací na téma 
“Jestli nejsi součásti řešení, tak jsi součásti 
problému” (Bruce Willis), kterou jsem naz-
vala „Guinea mýma očima“, zúčastnila 
soutěže, pořádané katedrou geografie 
Přírodovědecké fakulty Univerzity 
Palackého v Olomouci. Díky tomu jsem 
mohla poslední týden v červnu strávit 
v Centru ekologických aktivit města 
Olomouce - Sluňákov. Mimochodem, 
Sluňákov je unikátní stavba z výhradně 
ekologických materiálů, která získala 
hlavní cenu v prestižní soutěži Grand 
prix obce architektů 2007 a právě tam 
probíhala letní škola pořádaná uni-
verzitou. Zúčastnilo se jí šestnáct vy-
braných středoškoláků z celé České 
republiky. Staraly se o nás tři lektorky 
z Olomouce, většinou studentky Mezi-
národní rozvojové spolupráce, z nichž 
každá strávila alespoň měsíc v rozvo-
jové zemi (Zambie, Filipíny, Peru…), 
takže byly plné zážitků a zkušeností, 
o které se s námi rády dělily. Každý 

den nás čekaly nejméně dvě přednášky o 
rozvojových zemích (přednášejícími byli 
profesoři z univerzity a dobrovolníci z na-
dace Člověk v tísni), interaktivní hry a po-
vídání s návštěvníky z Keni. Zažili jsme  s 
nimi hodně legrace a dozvěděli se užitečné 
informace o životě v chudých keňských 
slumech. Byli to členové organizace MYSA 
(Mathare Youth  Sports Association), Fot-
bal pro rozvoj. Také mne velmi zaujal učitel 
ze Zambie, který nám přednášel a učil nás 
tradiční tance. Celý týden probíhal ve velice 
přátelské atmosféře. Letní škola mi určitě 
osvětlila klady a zápory mezinárodní rozvo-
jové spolupráce, a také mi otevřela dveře     
k dalšímu studiu tohoto oboru. 

Zuzana Černínová
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 BLAHOPŘEJEME! 
Nikola Ambrožová přebírá z rukou hejtma-
na kraje ing.Evžena Tošenovského a jeho 
náměstkyně PhDr. Jaroslavy Wenigerové cenu 
pro nejlepší studenty Moravskoslezského kra-
je, která jí a 23 dalším  byla slavnostně předána 
25.června 2007.

Okamžiky  z  Provence

Z našeho 
programu ... 
Kdy: 11.-20.5.2007
Kdo: studenti 3.A a sep-
timy. 

Antibes, Nice, Cannes, 
Verdonský kaňon, 
výrobna parfémů v Eze 
a v Grasse, Monaco...
plavání, cyklistika, tu-
ristika, aerobic... a zase 
Vítkov.
Na fotografiích jsou stu-
denti na pobřeží Středozemního moře, v kaňonu Verdon a městečku Biot. 

Zuzana Černínová (vpravo)
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Uzávěrka příštího čísla 
je 17. srpna 2007 v 9:00 hodin

INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info).  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč

STRANA 12 Přehled kulturních akcí

   KALENDÁŘ  AKCÍ
SRPEN 2007 

24.8.  ROBINSONOVI
17.00 hod. Příběh nejnovějšího animovaného filmu z   
  produkce studia Walt Disney se točí okolo   
  Lewise - geniálního kluka se zálibou 
  v šikovných technických vychytávkách 
  a obrovskou touhou najít rodinu, kterou nikdy  
  neměl možnost poznat.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

25.8.  VÍTKOVSKÁ LÁVKA
14.00 hod. Zábavné odpoledne na vítkovském koupališti 

7.9.  SHREK TŘETÍ
17.00 hod. KIno Panorama Vítkov 

7.9.  TAJNOSTI
20.00 hod. Kino Panorama Vítkov

8.9.  KOŠÍKÁŘSKÝ KURZ (pokračovací kurz)
  Přihlášky si můžete vyzvednout v IC Vítkov

8.9.  BĚH DO „KOSTELŇÁKU“

12.9.  OŠKLIVÉ KÁČÁTKO A JÁ
17.00 hod. Kino Panorama Vítkov

14.9.  ROMING
20.00 hod. Kino Panorama Vítkov

15.9.  VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA
start od 7.30 h. Tradiční pochod Vítkovskem

19.9.  HARRY POTTER A FÉNIXŮV ŘÁD
17.00 hod. Kino Panorama Vítkov

20.9.  PUTOVÁNÍ ZAKARPATSKOU UKRAJINOU
17.00 hod. Výstava fotografií a beseda v knihovně

22.9.  HOBBY 2007 
  Výstava zahrádkářů, včelařů a chovatelů 

28.9.  FESTIVAL DUCHOVNÍ HUDBY – VÍTKOV  

14.11.  MEDVÍDEK – film

16.11.  RATATOUILLE – film

23.11.  DIVOKÉ VLNY – film 

27.11.   GYMPL – film 

Sobota 25. srpna od 14.00 hod. 

Zábavné odpoledne na městském koupališti 
ve Vítkově

Z programu vybíráme:
 Přejezd lávky přes vítkovské koupaliště na 

kole, nebo na trakaři
Atrakce pro děti i dospělé

Doprovodné soutěže
Diskotéka (pro děti, večerní pro dospělé)

 Vstupné:  dospělí 40 Kč
                 děti 20 Kč  

Bližší informace na plakátech nebo na 
webových stránkách 

V Í T K O V S K Á  
L Á V K A


